
POHÁR SLOVENSKÉHO RAJA 2025 – Žolík č.1 

 

Prvá možnosť ako získať „ŽOLÍKA“ je TU! Náš klub bude v dňoch 17. – 18.5.2025 

organizovať preteky v orientačnom behu. V sobotu budú trate pre pretekárov pripravené 

v okolí Ďurkovca so štartom neďaleko Tomášovského výhľadu a v nedeľu sa presunieme na 

Binhaus. 

Mysleli sme pritom aj na Vás, účastníkov aktivity „PSN“ a pripravili sme Vám 

špeciálne trate. Jednu trať v sobotu a druhú trať v nedeľu. Účasť na týchto pretekoch bude prvá 

možnosť získania „ŽOLÍKA č.1“ (žolíka je možné použiť ako náhradu za jedno z kôl, ktorého 

ste sa z rôznych dôvodov nemohli zúčastniť). 

Zisk žolíka bude možný za absolvovanie jednej alebo druhej trate (môžete sa zúčastniť 

aj oboch tratí). 

Touto cestou by sme Vás preto chceli srdečne pozvať, aby ste si skúsili pravý orientačný 

beh a zažili tak neopísateľnú atmosféru pretekov. 

Stačí si priniesť športové oblečenie a dobrú náladu. My Vám požičiame čipy, ktoré Vám 

zaznamenajú čas na trati. Požičanie čipu je spoplatnené 3€/čip/deň. 

Vašu účasť, prosíme, potvrďte mailom na kobcingov@gmail.com, v ktorom uveďte: 

 meno účastníka 

 trať (sobota/nedeľa/obe trate) 

 

Prví traja v sobotu a taktiež v nedeľu budú odmenení! 

Žolíka č.1 dostanú všetci zúčastnení! 

 

Pre tých, ktorí by uprednostnili zapojenie sa do organizovania pretekov, radi Vás 

privítame v organizačnom tíme. Svoju prípadnú účasť ako dobrovoľný pomocník zasielajte 

taktiež mailom na kobcingov@gmail.com. 
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Do mailu, prosíme, uveďte, ktorý deň by ste vedeli prísť na výpomoc. Ide hlavne 

o pomoc v cieli s občerstvovacou stanicou, obsluha občerstvovacej stanice v lese, stavanie 

stanov, koridorov, a pod.  

 

MAILY O ÚČASTI NA PRETEKOCH ZASIELAJTE NAJNESKôR DO 7.5.2025. 

 

Všetky potrebné informácie ohľadom pretekov nájdete na našej webovej stránke 

www.kobčingov.sk alebo na telefónnom čísle 0949 408 334.  

 

Tešíme sa na Vašu účasť! 

 

S pozdravom  

Klub orientačného behu Čingov Spišská Nová Ves 

 

 

 

 

 

http://www.kobčingov.sk/

